

李方慧：滑完才知道是“首金”

新华社哈尔滨2月8日电 8日，在哈尔滨亚冬会自由式滑雪女子U型场地技巧决赛中，李方慧夺得中国代表团本届亚冬会首枚金牌。赛后李方慧接受采访时说，自己一直专注于比赛，滑完才知道这是中国代表团首金。

自由式滑雪女子U型场地技巧是中国队优势项目，也是本届亚冬会雪上项目产生的首枚金牌。开赛前几日，明星选手谷爱凌突然宣布因伤退赛，正在国外参加世界杯争

取奥运积分的李方慧火线受命，作为替补参赛。

“从美国比赛完回来，4日刚下飞机就接到通知要来参加亚冬会的比赛。此前我一直作为替补队员在训练备战，所以知道这个消息的时候还是比较平静的，特别是参加这样的大赛，平静是我必须要保持的心态。”李方慧说。

在率先开赛的短道速滑混合团体2000米接力决赛中，中国队无缘本届亚冬会首金。为中国代表团夺取首金的重任落在了自由式滑雪U型场地技巧项目两名中国姑娘身上。

稳定的心态决定了稳定的发挥。决赛中，在4名韩国选手的夹击下，李方慧与队友张可欣沉着应对，从第一轮就确立起领先优势。第三轮，冲击更高难度的李方慧完美发挥，拿到全场最高分95.25分，为中国队锁定这枚金牌。

“关于谁可能是首金的事其实赛前我不太清楚，我只关注自己的比赛，其他的都没太关注。只是刚才（比赛结束）采访时他们告诉我这是（中国代表团）首金，我才知道。”李方慧赛后表示。

亚布力是这位出

生于哈尔滨市通河县姑娘的滑雪梦想开始的地方。自小在这里练习U型场地的她回到家乡参赛，往事在心中翻涌，“上次在这里滑雪已经是七八年前了，那时候自己还小，对这个项目还是懵懂的状态，也不确定自己接下来的路怎么走。亚布力对我来说是一个开始，重新回到这个场地，感觉变化非常大，在这拿到中国代表团第一块金牌，也是亚冬会雪上项目第一块金牌，对我来说意义重大。”

李方慧曾在北京冬奥会上取得该项目第五名。此后她因为锁骨伤势经历了两年低谷。2024年夏训调整后，李方慧本赛季强势崛起，在两场世界杯和世界极限运动会上三获银牌，目前位列国际雪联该项目积分第四名。

“心态调整是关键。对锁骨骨折的恐惧之前一直影响了我训练和比赛，这个赛季每次比赛前我都会告诉自己，受伤没有那么可怕。成绩的提升还是得益于自己身体能力、竞技水平的提升。”

在家乡夺冠后，这位哈尔滨姑娘将再次踏上争取奥运积分的征程，“我要朝着米兰继续努力，不希望自己有遗憾，推着自己往前走。”



U20亚洲杯中国队名单公布

新华社北京2月8日电 8日，亚足联在官网公布了2025年深圳U20男足亚洲杯中国队23人参赛名单，王钰栋、刘诚宇、毛伟杰等主力球员悉数在列，杜月徽等3名留洋球员入选。

本届U20亚洲杯将于2月12日至3月1日在深圳举行，共有16支球队参赛，东道主中国队与卡塔尔队、吉尔吉斯斯坦队和澳大利亚队同分在A组。根据竞赛规则，赛事前四名将获得2025年U20世界杯参赛资格。

2月12日，中国队将在U20亚洲杯揭幕战对阵卡塔尔队。

以下为中国队23人大名单：

蒯纪闻（上海海港）；刘诚宇、王一凡（上海申花）；史松宸、彭啸、陈泽仕、刘骥玮、依木兰·买买提、王昊斌、齐千程（山东泰山）；王钰栋（浙江）；徐俊驰（石家庄功夫）；贺一然（长春亚泰）；熊继政（武汉三镇）；朱鹏宇、毛伟杰（大连英博）；张志雄、姚浩洋（重庆铜梁龙）；杨希（青岛西海岸）；袁建锐（深圳二零二八）；杜月徽（西班牙马贝拉）；陈仕喆（比利时罗什福尔联合）；孙康博（塞尔维亚沃日多瓦茨）。

钢架雪车世界杯林勤炜夺冠

新华社北京2月8日电 2024/2025赛季钢架雪车世界杯收官站当地时间7日在挪威利勒哈默尔举行，中国选手林勤炜以1分42秒69的成绩获得男子单人项目冠军，殷正、陈文浩分获第五、六名。

比赛总成绩取两轮滑行时长之和。林勤炜在首轮滑出了51秒25的成绩，在所有选手中排名第一。第二轮，他延续良好状态，以51秒44排名第三，最终以1分42秒69的总成绩夺冠。奥地利选手萨穆埃尔·迈尔和英国选手马库斯·怀亚特分获银牌和铜牌。

今年1月初，在本赛季钢架雪车世界杯德国温特贝格站上，林勤炜搭档队友赵丹夺得混合团体冠军。这也是中国队首次在世界杯上获得该项目冠军。

凯恩“双响”助拜仁七连胜

新华社柏林2月7日电 7日进行的德甲联赛第21轮首场比赛中，“领头羊”拜仁慕尼黑在主场3:0完胜云达不来梅，取得联赛七连胜。

拜仁在上半场攻势凶猛，但得势不得分，双方以0:0进入中场休息。易边再战，客队防守球员第54分钟在禁区内手球犯规，拜仁获得点球，凯恩一蹴而就。

第82分钟，拜仁右路打出配合，莱默特助攻刚刚替补登场的萨内内推射得手，拜仁两球领先。补时阶段，穆夏拉凭借个人能力在禁区内连续过人后被绊倒，拜仁再次获得点球，凯恩稳稳罚中，打入个人联赛第21粒进球，领跑德甲射手榜。

拜仁目前在多赛一场的情况下，在联赛积分榜上领先卫冕冠军、暂列第二的勒沃库森9分。

宁忠岩的亲友团

新华社哈尔滨2月8日电 家住黑龙江省宁安市的宁宝瑞8日清晨5点就和妻子出发前往哈尔滨，来看儿子宁忠岩的亚冬会比赛。

宁忠岩的母亲赵淑艳还特意戴了一条红色围巾，为儿子助威。“图个好彩头，鸿运当头！”她说。

当日的哈尔滨亚冬会速度滑冰赛场，当25岁的宁忠岩夺得男子1500米冠军时，现场一片欢腾，宁忠岩的父母在看台上激动得拍红了手。

“我们今天早上出发的，到这儿9点多。”宁宝瑞说，“我特别激动，他为国争光了！”

大老远赶来，两人却都没和儿子说上话。“他有比赛我不能打扰他，也不敢给他打电话，就看台上招了招手，他看见我们了！”宁宝瑞说。

宁宝瑞介绍，宁忠岩进入国家队后就没回家过过年，“过年基本都在国外，也就4月份能回家休假待个十来天。”他说，“让他走这条路太辛苦了，我们也舍不得，但不辛苦就不能出成绩，我们就默默地心疼。我就希望他能越来越好！”

宁忠岩还是本届亚冬会开幕式中国体育代表团旗手，他在北京冬奥会中获得速度滑冰男子1000米第五

名。本届亚冬会，他还将参加男子1000米和短距离团体追逐比赛。

除了宁忠岩的父母，北京冬奥会双人滑冠军隋文静也出现在看台上，为宁忠岩加油。

“他是我师弟！”隋文静笑着说，“我们是一个研究生导师，我比他先入师门的，他还老问我作业呢。”

宁忠岩夺冠后，隋文静开心极了，“我为他高兴！我觉得他滑得特别飘逸、特别精彩”。

隋文静在本届亚冬会的身份是开闭幕式导演组成员，她希望继续以花样滑冰为载体，创作出更多的作品。

回龙山功德园公墓 福缘殡仪一条龙服务
寿衣 骨灰盒 遗体接运
电话: 0535-6757528/6757538 24小时服务电话: 400-0785-789
莱山区解甲庄街道沟头店村东563、605、560路公交直达 专业铸就品质 政府监管 惠民利民
中国殡葬紫钻品牌 烟台地区唯一紫钻墓园 山东省民政厅批准合法永久公墓
凭此广告来园参观或致电咨询，即可领取定制专属好礼一份。

分类信息
刊登热线 6630888
地址: 北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场
刊登热线: 6630888
家政服务
恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修、疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

初乳乳铁蛋白羊乳粉 新春团购买1箱送1箱



养望牌初乳乳铁蛋白羊乳粉具有3个特点: 1. 产自陕西，得天独厚的自然条件，适合羊的生长和繁殖; 2. 采用德国脱膻技术，不破坏鲜羊奶的营养价值; 3. 针对中老年人的体质，以生羊乳为主要原料，科学配伍乳铁蛋

白、植物甾醇、硒、钙、牛磺酸、双歧杆菌等，适合中老年人饮用。
好孝心健康用品超市联合陕西天惠乳业做团购活动，为晚报读者申请到新春福利，标价199元一盒，现团购价99元每盒，买一盒（12盒）再送1箱，折合49.5元一盒。团购活动数量有限，每位订报会员仅可享受一组福利！
订购电话: 0535-6043285
经销地址: 芝罘区文化宫西街32-02号好孝心健康用品超市